

CATÁLOGO DE INFORMACIÓN PÚBLICA

NOMBRE DE LA ENTIDAD PÚBLICA: SECRETARÍA DE SALUD DE MORELOS

FECHA DE ACTUALIACIÓN CORRESPONDIENTE A: 19 DE DICIEMBRE DE 2016

NOMBRE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA: UNIDAD DE ENLACE JURÍDICO

SERVIDOR PÚBLICO RESPONSABLE DEL

RESGUARDO DE LA INFORMACIÓN: LIC. EDGAR RICARDO DÍAZ GARCÍA

FUENTE Y ARCHIVO DONDE RADICA LA INFORMACIÓN: EXPEDIENTES JURÍDICOS

INFORMACIÓN PÚBLICA:

- AMPAROS CONCLUIDOS
- QUEJAS CONCLUIDAS
- EXPEDIENTES LABORALES CONCLUIDOS
- RESGUARDO DE ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE SERVICIOS DE SALUD DE MORELOS
- RESGUARDO DE ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL HOSPITAL DEL NIÑO Y EL ADOLESCENTE MORELENSE.
- RESGUARDO DE ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO
- RESGUARDO DE ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD DE MORELOS
- RESGUARDO DE ACTAS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE SALUD.

